

ЭХО ОШША

www.ehoosha.com

Издается с 7 ноября 1938 года

№ 6 (16041)
Суббота, 23 января 2019 года

Церемонии

СБОРНАЯ КЫРГЫЗСТАНА ПО ФУТБОЛУ - ГОРДОСТЬ ВСЕЙ СТРАНЫ!

“В эти дни наши сердца переполнены чувством гордости за страну и благодарности за вашу игру, за ваш патриотизм, за ваш труд”, - заявил Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков на церемонии награждения государственными наградами спортсменов Национальной сборной Кыргызстана по футболу.



Глава государства отметил, что в эти дни страна переживает самые положительные эмоции, каждый кыргызстанец с чувством патриотизма ощущает гордость и единство, сообщает отдел информационной политики аппарата Президента КР.

“Вы с честью и достоинством защитили гордость нашей страны. Подарили нам огромный душевный праздник и заслужили чувство благодарности всех кыргызстанцев. Наравне с именитыми командами известных футбольных держав показали великолепный пример командного духа, настоящей дружбы, мужества и отваги за честь своей страны. Последнюю вашу игру на Кубке Азии мы воспринимаем не как поражение, а как победу достоинства и чести”, - отметил Президент и выразил благодарность спортсменам от имени всех кыргызстанцев.

Жээнбеков подчеркнул, что футболисты сборной стали кумирами многих детей, молодых ребят, которые только начинают свой путь в большой спорт.

“Я согласен с одним из наших болельщиков, который написал, что горечь поражения уйдет, а чувство гордости останется. Вы - гордость всей страны! Никто не сможет отрицать, что вы состоялись как успешная команда. Благодаря вам, мы состоялись как футбольная страна. Я с удовольствием поздравляю народ Кыргызстана, болельщиков, футболистов, Федерацию футбола нашей страны и весь персонал за то, что вы показали отличную игру. Для нас вы победители!”, - заявил Жээнбеков.

Он особо отметил тренера сборной Александра Крестинина, так как проницательность и высокий профессионализм всего тренерского штаба позволили спортсменам добиться отличных результатов, и они смогли в каждом игроке, как в своем сыне, вырастить чемпиона.

“Наша сборная зажгла огни уверенности, выполнила мис-

сиями, новаторским подходом внес ощутимый вклад в становление и развитие кыргызского футбола.

“Спорт укрепляет дружбу между народами мира. Наша многонациональная команда убедительно доказала неоспоримое преимущество нашего общества. Единство народа, межнациональное согласие является нашей силой и залогом великих побед страны. Виталий Люкс и Эдгар Бернхардт родились и выросли в нашей стране, дышали горным целительным воздухом и пили нашу чистую воду. Теперь они защищают честь спорта нашей многонациональной страны, заслужили почет и уважение всех кыргызстанцев”, - подчеркнул Жээнбеков.

Президент вручил государственные награды: орден “Манас” 3-й степени - Аскару Салымбекову, орден “Данакер”



сию объединителя и оправдала надежду всего нашего народа. Именно поэтому главный тренер команды Александр Сергеевич награждается высокой государственной наградой - орденом “Данакер”, - подчеркнул Президент.

Обратившись к президенту спортивного клуба “Дордой” Аскару Салымбекову, Сооронбай Жээнбеков отметил его личный вклад в развитие кыргызского футбола.

“В самое непростое время, когда Кыргызстан только обрел независимость, вы взяли кыргызский футбол под свою опеку и все эти годы успешно развивали его. Сегодня команда “Дордой” является лучшей командой в стране. 14 игроков нашей сборной являются воспитанниками “Дордоя”. Благодаря вам в Кыргызстане футбол встал на ноги и радуется успехами”, - сказал Жээнбеков, поблагодарив Аскара Салымбекова.

Глава государства отметил роль президента Федерации футбола КР Семетея Султанова, который своими новыми мето-

- Александру Крестинину, медали “Данк” - Семетею Султанову, футболистам Азамату Байматову, Валерию Кашуба, Валерию Кичину, Виталию Люксу, Мирлану Мурзаеву.

Помощник тренера Игорь Кудренко удостоился почетного звания “Заслуженный работник физической культуры и спорта Кыргызской Республики”, врач сборной Нурбек Исмаилов - почетного звания “Заслуженного врача Кыргызской Республики”.

Остальные игроки Национальной сборной были награждены Почетными грамотами КР и именными часами Президента КР.

Государственных наград были удостоены 18 человек, 25 спортсменов получили именные часы Президента КР.

“У вас все впереди. Мы ждем от вас много побед. И верим, что эти победы не заставят нас долго ждать. Мы уверены, что вы еще не раз высоко поднимете флаг отечественного футбола”, - заключил Жээнбеков, обращаясь к футболистам.

Хроника

УСИЛИТЬ РАБОТУ ПО СОЦЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков 23 января принял министра труда и социального развития страны Улукбека Кочкорова.

Как сообщает отдел информационной политики аппарата Президента, были обсуждены вопросы реализации требований Национальной стратегии развития КР в сфере труда и социальной защиты.

Министр представил информацию о ходе реализации автоматизации оказания государственных социальных услуг.

Президент отметил, что необходимо ускорить введение автоматизированной системы оказания государственных социальных услуг на основе единой цифровой платформы “Цифровой Кыргызстан” и межведомственной электронной системы “Тундук”.

Жээнбеков также обратил особое внимание на вопрос искоренения коррупционных проявлений в системе органов социального развития при выделении пособий и компенсационных выплат, особенно в регионах страны.

“Министерство труда и социального развития - это то ведомство, которое должно иметь большой авторитет среди населения страны, так как ваша деятельность призвана решать социальные проблемы граждан, протягивать им руку помощи. К сожалению, из-за непрофессионального подхода отдельных руководителей доверие к министерству было подорвано. Ваша задача - своей результативной деятельностью усилить работу по социальной защите населения, вернуть доверие к ведомству”, - подчеркнул глава государства.

Кроме того, Жээнбеков отметил, что необходимо без задержки, своевременно выплачивать соответствующие пособия, особенно самым уязвимым гражданам страны, усилить меры по сокращению безработицы, создать единую информационную базу по рынку труда через электронные системы “Цифровой Кыргызстан” и “Тундук”.

Глава государства также обратил внимание на участвовавшие факты насилия над несовершеннолетними детьми, отметив, что только с декабря 2018 года было зафиксировано 6 подобных случаев.

Президент подчеркнул, что министерству необходимо усилить профилактические работы, особенно с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

Он обратил внимание на то, что все еще не составлена электронная информационная база по детям, оставшимся без попечения родителей.

“Необходимо выявить каждого ребенка, оставшегося без опеки родителей и разработать план мероприятий по защите детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и план работы с каждой подобной семьей, обеспечивать их социальное сопровождение соответствующими работниками”, - подчеркнул Жээнбеков.

СОВМЕСТНО С ТУРЦИЕЙ СТРОИТЬ ЗАВОДЫ

Полномочный представитель правительства КР в Ошской области Узарбек Жылкыбаев принял делегацию бизнесменов из Турции во главе с руководителем ассоциации предпринимателей этой страны Мустафой Куртом.



Во время встречи были обсуждены перспективы по строительству нескольких заводов на территории Ошской области. В частности, завода по производству минеральных удобрений - биогумуса, завода по производству кормов для крупного скота и строительство предприятия по выпуску деталей для оборудования в энергосекторе.

Е. ТУРГУНБАЕВ.

Хроника

АКТИВНЕЕ БОРОТЬСЯ С КОРРУПЦИЕЙ

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков 22 января принял председателя Государственного комитета национальной безопасности страны Идриса Кадыркулова.

Как сообщает отдел информационной политики аппарата Президента, были обсуждены результаты деятельности ГКНБ за



прошедший год, принимаемые меры по исполнению возложенных задач в рамках реализации решений Совета безопасности КР от 8 февраля 2018 года и 14 декабря 2018 года.

Председатель ГКНБ представил информацию о деятельности комитета по обеспечению безопасности граждан Кыргызстана, о мерах по борьбе с внутренними и внешними угрозами, международным терроризмом и религиозным экстремизмом.

Глава государства отметил, что в рамках мер по развитию цифровизации в стране ГКНБ совместно с соответствующими органами должен работать над вопросами обеспечения кибербезопасности и надежной защиты информационной инфраструктуры КР.

Кроме того, необходимо продолжить активную работу по борьбе с коррупцией и выявлению фактов совершения должностных преступлений, связанных с хищением государственной и муниципальной собственности.

Совещания

ВЕРНУТЬ ДОВЕРИЕ НАРОДА К ЭНЕРГОСЕКТОРУ

Премьер-министр Кыргызстана Мухаммедкалый Абылгазиев провел совещание по вопросу реформирования энергетического сектора страны, сообщает отдел информационной обеспечения аппарата правительства КР.

Глава правительства отметил, что со стороны представителей гражданского общества и населения звучит критика в отношении существующей структуры управления энергетическим сектором, а также эффективности деятельности ОАО «Национальная энергетическая холдинговая компания».

Премьер-министр напомнил, что проблемы энергетического сектора неоднократно обсуждались на разных уровнях.

«Тем не менее, существенного сдвига по решению данных проблем нет. Остро стоят вопросы по обслуживанию полученных ранее кредитных средств, вводу в эксплуатацию новых генерирующих мощностей, обновлению основных средств энергетических компаний, а также стратегических документов по развитию энергетической отрасли», - сказал Абылгазиев.

Глава правительства особо отметил, что реализация поставленных Президентом Сооронбаем Жээнбековым задач по развитию регионов и цифровизации предполагает ввод в эксплуатацию новых производственных объектов, автома-



тизацию процессов управления, что в свою очередь требует значительных энергетических мощностей. В этой связи он подчеркнул необходимость выработки действенных механизмов удовлетворения растущей потребности в энергоресурсах со стороны потребителей.

Премьер-министр обратил особое внимание на существующую систему государственного управления в энергетической отрасли.

«В первую очередь мы должны вернуть доверие граждан к сфере энергетики, обеспечить открытость и прозрачность работы отрасли, исключив все коррупционные риски. Все это будет возможно с внедрением новых автоматизированных систем по единым, качественным стандартам», - подчеркнул

Абылгазиев.

Кроме того, премьер-министр добавил, что в большей степени комплектующие для энергетического сектора закупаются за рубежом. Учитывая это, в целях развития отечественной экономики и создания новых рабочих мест, он поручил внести предложения по организации на территории страны производств по выпуску «умных счетчиков», кабельной продукции, трансформаторов и другой техники.

Вместе с этим глава правительства потребовал проведения всех комплексных мероприятий по прохождению осенне-зимнего периода в установленные сроки для бесперебойного обеспечения населения электроэнергией и теплом.

Социум

7000 МАЛОИМУЩИХ СЕМЕЙ В ОШСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧИЛИ ПОДДЕРЖКУ

Министерство труда и социального развития КР и Всемирная продовольственная программа ООН (ВПП ООН) подвели итоги совместных проектов за 2018 год по Ошской области, сообщает пресс-служба Минсоцразвития КР.

Министр труда и социального развития Улукбек Кочкоров отметил, что в рамках сотрудничества принимаются активные меры по поддержке малоимущих семей.

За прошлый год в Ошской области было реализовано свыше 350 проектов, в рамках которых около 7000 малоимущих семей получили продовольственную поддержку в виде обогащенной муки и растительного масла, общий объем которого составил более 2 тысяч тонн. 1120 малообеспеченных домохозяйств получили денежную помощь за выполненную работу по реабилитации инфраструктуры и профтехобучению. В общей сложности, более 42 000 человек из наиболее уязвимых слоев населения Ошской области были охвачены продовольственной помощью в рамках совместных проектов МТСП и ВПП ООН.

Полевые проекты, выполненные в Ошской области, включали ремонт и строительство ирригационных сис-



тем, укрепление берегов рек, строительство и восстановление мостов и дорог внутри сел, курсы профтехобучения, развитие овощеводства и ремесленничества. Кроме того, в Ошской области открыты 4 мини-цеха по переработке и производству сельхозпродукции - производство молочной продукции, сухофруктов, консервация овощей и фруктов, переработка шерсти.

В ходе рабочей поездки в Ошскую область министр труда и соцразвития Кочкоров и страновой директор ВПП ООН Андреа Баньоли посетили первый в области цех по переработке шерсти, запущенный в АО Мирмахмудов. Производственная мощность нового цеха - обработка до 40 тыс. кг шерсти в год. Сейчас опытные технологи обучают

жителей процессу обработки шерсти и заготовке сырья для производства различных изделий, в основном цельного шерстяного полотна. Производство в мини-цехе будет практически безотходным, так как ранее неиспользуемый волос из вычесанной и промытой шерсти можно направить на утепление стен домов и хозяйстроек.

Кроме того, партнеры посетили проект по снижению риска стихийных бедствий в ОА Кок-Бель. В рамках проекта на территории в 21 га высадили 9000 саженцев фруктовых деревьев - яблонь и абрикосов - для укрепления почвы от оползней. Кроме того, ВПП ООН и МТСП провели с сельчанами тренинг по агролесоводству и лесовосстановлению.

Образовательный сектор

В РУССКОМ ЦЕНТРЕ СОБРАЛИСЬ УЧИТЕЛЯ

В Русском центре при филиале РГСУ в г. Ош состоялась встреча учителей русского языка и литературы школ города и Ошской области с целью дальнейшего сотрудничества по сохранению и популяризации русского языка, культуры и истории России.



В рамках знакомства работники РЦ рассказали о направлениях своей деятельности, о партнерах, которые определились за 10 лет существования Центра, а также познакомили педагогов с форматом мероприятий, ставших традиционными, и поделились с гостями своими успехами и достижениями за 10 лет работы.

Учителя увидели презентацию отдельных мероприятий. Педагогические коллеги проявили живой интерес к участию в Международных акциях и проектах фонда «Русский мир».

Методист Центра М. Козубекова рассказала об оказываемой практической помощи учителям по подготовке к занятиям, внеклассной работе, олимпиадам, фестивалям и т.д. Она сделала обзор литературы библиотечного фонда и раздаточного материала. Руководитель Русского центра З. Мискичева рассказала о писателях и поэтах - юбилярах 2019 года и их книгах, а также пригласила учителей принять участие в проекте «Живая классика», который способствует привитию учащимся любви к чтению, интересу к русской литературе, повышению уровня грамотности, расширению читательского кругозора.

Для нас с вами

В планах

Оформить пенсию стало легче



С 1 января 2019 г. вступили в силу изменения в Законе Кыргызской Республики «О государственном пенсионном социальном страховании», которые предусматривают поправки в порядок назначения пенсий и облегчение для граждан процедуры подготовки необходимых документов, количество которых значительно сокращено.

Заявитель, которому назначается пенсия, предоставляет три основных документа: паспорт и трудовую книжку (копии), справку о зарплате до 1996 года за любые 60 месяцев. Для отдельных категорий граждан необходимым является предоставление копий диплома (периоды обучения до 19.02.1999 г.), военного билета, свидетельства о регистрации или расторжении брака (при изменении фамилии), выписки МСЭК об установлении инвалидности (для инвалидов), свидетельства о рождении детей (для женщин). Кроме этого, в ряде случаев должны быть дополнительно предоставлены некоторые другие документы.

При отсутствии в трудовой книжке записей об отдельных периодах трудовой деятельности до введения персонифицированного учета для исчисления страхового стажа от застрахованного лица принимаются архивные справки или документы, подтверждающие страховой стаж от страхователей или компетентных органов.

Указанные выше сведения предоставляет сам заявитель, которому назначается пенсия. Социальный фонд запрашивает уточняющую информацию у работодателей и в компетентных органах в случае обнаружения неточностей в записях трудовой книжки.

К числу неточностей в записях трудовой книжки относятся:

- расхождения в написании фамилии, имени, отчества (при наличии такового) и дате рождения в трудовой книжке и паспорте;
- отсутствие в трудовой книжке печати (штампа) работодателя и подписи ответственного лица, даты приема и увольнения;
- несоответствие наименования организации работодателя в записи трудовой книжки и удостоверяющей ее печати (штампе) организации работодателя;
- отсутствие в записях трудовой книжки наимено-

вания должности, которую занимал заявитель.

В случае отсутствия сведений на личных страховых счетах после введения персонифицированного учета за отдельные периоды трудовой деятельности Социальный фонд запрашивает у работодателей и в компетентных органах сведения об уплате страховых взносов с последующим внесением в личные страховые счета.

При необходимости Социальный фонд производит запросы следующих документов:

В образовательных учреждениях об учащих и студентах очной формы обучения, переведенных на заочную форму, отчисленных по итогам семестра; о периоде и форме обучения обратившегося за назначением пенсии взамен утерянного диплома и для подтверждения факта очного обучения.

В учреждениях здравоохранения копий медицинского свидетельства о рождении ребенка, медицинского заключения об уходе за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом, престарелым лицом, достигшим 80 лет.

В территориальных структурах Государственного агентства по делам местного самоуправления и межэтнических отношений при Правительстве Кыргызской Республики (ГАМСУ-МО) сведений о составе семьи, факте проживания, проведении похорон застрахованного лица, местонахождении юридического лица, территориальной расположенности населенного пункта, о праве собственности на земельный надел.

В государственной регистрационной службе (ГРС) архивных сведений о стаже и заработке, о рождении детей, о перемене фамилии, о гражданстве, о наличии земельных наделов, об усыновлении или удочерении ребенка, о браке, о смерти, об установлении отцовства.

В территориальных подразделениях Минтруда КР сведений о получении госпособий и по безработице, о нахождении лиц в доме престарелых, об инвалидности. Сбор необходимых до-

кументов можно начинать заранее. Застрахованное лицо имеет право за 6 месяцев до наступления пенсионного возраста предоставить на рассмотрение в территориальные органы Социального фонда документы, необходимые для назначения пенсии по возрасту, в том числе на льготных условиях. Если же человек обратился к нам после наступления пенсионного возраста, пенсия ему начисляется только с даты обращения.

При отсутствии сведений о зарплате за период до введения персонифицированного учета размер пенсии рассчитывается из минимальной зарплаты с повышением в процентах в зависимости от стажа.

В случае если трудовая деятельность осуществлялась на основании трудового договора, контракта или иных соглашений с работодателем, в страховой стаж засчитывается весь период такой деятельности при условии уплаты страховых взносов.

Заявитель (работающий пенсионер) имеет право на пересмотр пенсии из другой зарплаты (1 раз в течение 3 лет со дня назначения).

В течение месяца после назначения пенсии Социальный фонд предоставляет получателю соответствующий протокол для ознакомления с произведенными расчетами размера пенсии, зачтенными периодами страхового стажа и принятой к учету среднемесячной заработной платой.

В случае несогласия с размером пенсии получатель имеет право обратиться в комиссию Социального фонда по оценке документов для назначения пенсии или в судебные органы.

Одновременно с этим с 1 июля 2019 г. в течение месяца получатель пенсии будет вправе ознакомиться с производимым расчетом (перерасчетом) пенсии в размещенном на сайте Социального фонда электронном личном кабинете, персонифицированный код доступа к которому он получает в Социальном фонде.

Н. КРИВОВА,
начальник пенсионного
отдела Ошского городского
управления
Социального фонда
Кыргызской Республики.

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПРАВА “ПЯТОЙ СВОБОДЫ ВОЗДУХА”

Правительство Кыргызстана начало работу по предоставлению права “пятой свободы воздуха” всем странам, изъявившим желание совершить международные полеты в/из республики.

11 января 2019 года Президент Сооронбай Жээнбеков подписал Закон “О внесении изменений в Воздушный кодекс Кыргызской Республики”.

Изменения в указанный документ внесены с целью развития гражданской авиации, повышение авиатранспортного пассажиро- и грузопотока и усиление доступности для граждан КР и иностранных туристов международных авиационных маршрутов и авиабилетов через одностороннее объявление “права пятой свободы воздуха”.

Кыргызская сторона намеревается в целях либерализации рынка авиатранспорта в одностороннем порядке предоставить права “пятой свободы воздуха” всем странам, изъявившим желание совершить международные полеты в/из Кыргызской Республики.

Предполагается, что это будет способствовать открытию новых авиарейсов и постепенному увеличению пассажиропотока, что положительно отразится как на кыргызской экономике, так и на развитии отечественной туристической отрасли. Кроме этого, граждане КР будут иметь возможность совершать прямые перелеты в иностранные государства.

Вместе с тем межконтинентальные транзитные перевозки позволят повысить инвестиционную привлекательность Кыргызской Республики, что будет способствовать налаживанию авиасообщения с другими странами и, как следствие, существенно повлияет на увеличение туристического потока.

На сегодняшний день КР в

своей практике придерживается с первой по четвертой “свободы воздуха”, содержанием которых является возможность пролета над воздушным пространством, техническая посадка воздушного судна, его дозаправка, выполнение полетов между Договаривающимися государствами.

Примером реализации “пятой свободы воздуха” может служить выполнение полета Турецкими авиалиниями маршрута из Стамбула через Бишкек в Улан-Батор.

Для достижения поставленных целей и введения права “пятой свободы воздуха” правительством КР уже проводится комплекс необходимых мер.

Так, помимо прочего, Министерству транспорта и дорог Кыргызской Республики поручено привести свои решения в соответствие с Законом Кыргызской Республики “О внесении изменений в Воздушный кодекс Кыргызской Республики”.

Министерству иностранных дел КР поручено начать работу, через дипломатические представительства за рубежом, по привлечению иностранных инвесторов в отечественную авиационную отрасль и расширения географии полетов.

Министерству культуры, информации и туризма провести информационную/разъяснительную работу среди туроператоров и туристических агентств по введению пятой свободы воздуха и открывающихся перспектив для туризма.

Справочно:

Пятая свобода воздуха - предоставляет возможность иностранным воздушным судам выполнять коммерческие полеты через второе государства в третье (на рейсе Бишкек-Улан-Батор-Бишкек есть права пятой свободы воздуха). Предоставление права пятой свободы воздуха позволит наладить прямое воздушное сообщение с другими государствами, так как КР не имеет такой возможности по ряду причин.

Страницы истории

СНЯТИЕ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

27 января отмечается день снятия блокады Ленинграда. И хотя до полной победы над фашизмом оставалось ещё время, эта часть победы радовала всех советских людей, в том числе и кыргызстанцев, так как в ней внесли свою лепту и мои земляки...

Регулярно в адрес блокадного города от жителей республики направлялись продукты и денежные средства.

В архивных документах имеется телеграмма Джалал-Абадского обкома партии от 18.02.42 г.: “В подарок трудящимся Ленинграда, гвардейской дивизии Панфилова, подшефному кораблю Балтфлота поступило 18 февраля денег четыреста девяносто четыре тысячи двести семьдесят шесть рублей, продуктов в тоннах: мяса двенадцать, шалы одиннадцать, пшеницы пятнадцать. Отправлено вагонов: Ленинград - орехов шесть, дивизии Панфилова - свежих яблок один, орехов один” (орфография ред.).

Сведения об отправке таких грузов ежемесячно направлялись в г. Фрунзе ЦК партии и Совнаркому, в них указывалось, какой город и район республики сколько собрал мяса, пшеницы, ячменя, шалы, денежных средств для отправки жителям Ленинграда.

Имеются в архиве также благодарственные письма жителям республики от ленинградцев.

Н. ХАСАНОВА,
главный архивист ЮМГАОПД.

		РОССИЯ	5	Керемет	
ПОНЕДЕЛЬНИК 28 YIAABY	07.00, 09.00, 13.00, 17.00 Кундарек. 07.10, 09.10 "ЗАМАНА". 10.00 М/ф "Приключения Чака и его друзей: Школа прыжков дяди Верти". 10.11, 03.37 Т/с "Ради любви я всё смогу". 11.00, 15.00 Новости. 11.15 "Автокараоке". 11.45, 13.15 Х/ф "Гражданская жена". 15.20 "Жунгге сапар". 16.20 "Маанилуу маек". 17.20 М/ф "Приключения Чака и его друзей: Танцующие колёса". 17.31 Х/ф "Айдай". 18.00, 04.24 "Стратегия-2040". 18.25 "Комментарии..." с Жамбы Жусубалиевой. 19.00, 22.00, 03.00, 05.00 "Ала-Тоо". 19.45 "Трибуна КТРК". 19.50 Футбол. Кубок Азии- 2019. Полуфинал. Прямой эфир. 22.45 "Би-Би-Сиден" дуйнелук жанылыктар. 23.00 Т/с "Эртугрул". 23.50 Х/ф "Тайна леди Одли".	05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.15 "Сегодня 28 января. День начинается". 09.55 "Модный приговор". 10.55 "Жить здорово!". 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". 15.15 Давай поженемся!" 16.00 "Мужское / Женское". 18.00 Вечерние новости. 18.50 "На самом деле". 19.50 "Пусть говорят". 21.00 "Время". 21.30 Т/с "Ланцет". 22.30 "Большая игра". 23.30 "Вечерний Ургант". 00.00 "Познер".	06.00 "Утро России". 10.00 "О самом главном". 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". 12.50, 18.50 "60 Минут". 14.40 "Кто против?". 17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир". 21.00 Т/с "Другие". 22.55 "Вечер с Владимиром	06.00 М/ф "Алладин". 07.20 Х/ф "Детство Бемби". 08.45 Главные итоги недели. 09.35 Х/ф "Сказка есть". 11.10 Х/ф "Седьмой сын". 13.00 Жанылыктар. 13.15 Документальный фильм "Кадам". 14.00, 19.30, 23.00 Новости. 14.15 Х/ф "Женщина в беде". 17.15 Т/с "Красотка Ляля". 18.30 Ой бугун. 20.20 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 20.30 Жанылыктар. 21.20 "Кунезек". 21.55 Т/с "Эр журек жана сулуу". 23.50 Жанылыктар. 00.35 "Кунезек". 01.05 Х/ф "Посейдон". 02.35 Х/ф "Пароль "Рыба-меч". 04.10 Х/ф "Какраки".	08:30 Ыр дуйно 08:40 Киносеанс "Страховка" 10:35 Кутуча 11:35 Телефильм "Кооптуу саякат" 13:00 Новости 13:35 Киносеанс "Мышка" 15:05 Тележурнал "На троих" 16:30 Евроньюс. 17:00 Телесериал "Однолюбы" 17:45 ПриколистЫ 18:00 Время Евразии 18:15 Точка зрения 18:35 Кутуча 19:05 Телесериал "Человек без прошлого" 19:55 Ыр дуйно 20:00 Новости 20:30 Тележурнал "Америка манзаралари" 21:00 Телесериал "Безнадёжная любовь" 22:05 Киносеанс "Имущество сироты" 23:30 Евроньюс. Мировые новости
ВТОРНИК 29 YIAABY	07.00, 09.00, 11.00, 15.00 Новости. 07.10, 09.10 "ЗАМАНА". 10.00 М/ф "Висспер: Крокодил на дереве. Унесённые страусом". 10.14, 03.37 Т/с "Ради любви я всё смогу". 11.15, 23.10 Т/с "Эртугрул". 12.05, 13.15 Х/ф "Чёрная пантера". 13.00, 17.00 Кундарек. 14.27 Х/ф "Сыпайчы". 14.45 "Человек и художник". Ж. Молдахматов. 15.20 "Жунгге сапар". 16.20 "Маданият майданы". 17.20 М/ф "Всё о Розе: Мистические горки". 17.33 Х/ф "Соолуган карек". 17.56 "Жердеги жылдыздар". 18.05 "Мен керген Кытай". 18.40, 04.22 "Телекузет". 19.00, 22.00, 03.00, 05.00 "Ала-Тоо". 19.45 "Трибуна КТРК". 19.50 Футбол. Кубок Азии-2019. Полуфинал. Прямой эфир. 22.45 "Президенттин багыты". 22.55 "Би-Би-Сиден" дуйнелук жанылыктар. 23.57 Х/ф "Каждому своё". 01.29 Х/ф "Любовь по ошибке".	05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.15 "Сегодня 29 января. День начинается". 09.55 "Модный приговор". 10.55 "Жить здорово!". 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". 15.15 Давай поженемся!" 16.00 "Мужское / Женское". 18.00 Вечерние новости. 18.50 "На самом деле". 19.50 "Пусть говорят". 21.00 "Время". 21.30 Т/с "Ланцет". 22.30 "Большая игра". 23.30 "Вечерний Ургант". 00.00 Т/с "Безопасность".	06.00 "Утро России". 10.00 "О самом главном". 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". 12.50, 18.50 "60 Минут". 14.40 "Кто против?". 17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир". 21.00 Т/с "Другие". 22.55 "Вечер с Владимиром	06.00 М/ф "Алеша Попович и Тугарин Змей". 07.30, 14.00, 19.30, 23.00 Новости. 08.20 Жанылыктар. 09.05 Х/ф "Дневник слабака". 10.40 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 11.10 Т/с "Эр журек жана сулуу". 11.45 Т/с "Красотка Ляля". 13.00 Жанылыктар. 13.15 "Кунезек". 14.15 Х/ф "Женщина в беде 2". 17.20 Д/ф "Бабалардан калган сез". 18.00 Борбор. 20.20 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 20.30 Жанылыктар. 21.20 "Кунезек". 21.50 Т/с "Эр журек жана сулуу". 23.50 Жанылыктар. 00.35 "Кунезек". 01.05 Х/ф "Василиса". 02.45 Х/ф "Лифт". 04.15 Х/ф "Сейчас самое время".	08:30 Ыр дуйно. 08:45 Киносеанс "Реальность" 10:35 Т/с "Однолюбы" 11:00 Новости 11:15 Кутуча 11:35 Телесериал "Человек без прошлого" 12:45 Ыр дуйно 13:00 Новости 13:35 Тележурнал "Америка манзаралари" 14:05 Телесериал "Безнадёжная любовь" 15:35 Даректуу фильм "Кооптуу саякат" 16:30 Евроньюс. 17:00 Телесериал "Однолюбы" 18:00 Время Евразии 18:15 Точка зрения 18:35 Кутуча 19:00 Телесериал "Человек без прошлого" 19:45 Ыр дуйно 20:00 Новости 20:35 Телесериал "Безнадёжная любовь"
СРЕДА 30 YIAABY	07.00, 09.00, 13.00, 17.00 Кундарек. 07.10, 09.10 "ЗАМАНА". 10.00 М/ф "Коккоша - маленький дракон: Дружеская беседа". 10.12, 03.37 Т/с "Ради любви я всё смогу". 11.00, 15.00 Новости. 11.15, 22.25 Т/с "Эртугрул". 12.02, 13.15 Х/ф "Ловушка времени". 13.42 "Жердеги жылдыздар". 13.46 "Воображаемый спектакль по роману Ч. Айтматова "Тавро Кассандры". 15.20 "Жунгге сапар". 16.20 "Актуальный разговор". 17.19 М/ф "ЙоНаЛу: Принц-грязнуля". 17.44 Х/ф "Ачылган суйуу". 17.47 "Вахта". 18.12 Мен керген Кытай". 18.52 "Оз ишине адис куруучулар". 19.00, 21.00, 03.00, 05.00 "Ала-Тоо". 19.45 "Парламентаризм сабактары". 20.10 "Кылым куулеру". 20.25 "Капитал". 21.45 Атайын репортаж. 22.00 "Би-Би-Сиден" дуйнелук жанылыктар. 22.15 "Семейный бюджет". 23.14 "Улутман". 23.49 Х/ф "Сила любви". 02.53 "Трибуна КТРК". 04.24, 05.37 Х/ф "Конг: Остров черепа".	05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.15 "Сегодня 30 января. День начинается". 09.55 "Модный приговор". 10.55 "Жить здорово!". 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". 15.15 Давай поженемся!" 16.00 "Мужское / Женское". 18.00 Вечерние новости. 18.50 "На самом деле". 19.50 "Пусть говорят". 21.00 "Время". 21.30 Т/с "Ланцет". 22.30 "Большая игра". 23.30 "Вечерний Ургант". 00.00 Т/с "Безопасность".	06.00 "Утро России". 10.00 "О самом главном". 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". 12.50, 18.50 "60 Минут". 14.40 "Кто против?". 17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир". 21.00 Т/с "Другие". 22.55 "Вечер с Владимиром	06.00 М/ф "Добрыня Никитич и Змей Горыныч". 07.30, 14.00, 19.30, 23.00 Новости. 08.20 Жанылыктар. 09.05 Х/ф "Дневник слабака 2: Правила Родрика". 10.40 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 11.10 Т/с "Эр журек жана сулуу". 11.45 Т/с "Красотка Ляля". 13.00 Жанылыктар. 13.15 "Кунезек". 14.15 Борбор. 15.20 Х/ф "Возвращение супермена". 18.00 "Курулуш дуйнесу". 18.30 Ой бугун. 20.20 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 20.30 Жанылыктар. 21.20 "Бешее". 22.30 Т/с "Эр журек жана сулуу". 23.50 Жанылыктар. 00.35 "Бешее". 01.35 Х/ф "Авиатор".	08:30 Ыр дуйно 08:45 Киносеанс "Дворовый" 10:35 Т/с "Однолюбы" 11:00 Новости 11:15 Кутуча 11:35 Телесериал "Человек без прошлого" 12:45 Ыр дуйно 13:00 Новости 13:35 Телесериал "Безнадёжная любовь" 14:45 Киносеанс "Моя прекрасная няня" 16:30 Евроньюс. 17:00 Т/с "Однолюбы" 18:00 Время Евразии 18:15 Точка зрения 18:35 Кутуча 19:00 Телесериал "Белая нить" 19:55 Ыр дуйно 20:00 Новости 20:35 Телесериал "Безнадёжная любовь" 21:45 Киносеанс "Большая стирка" 23:30 Евроньюс.
ЧЕТВЕРГ 31 YIAABY	07.00, 09.00, 11.00, 15.00 Новости. 07.10, 09.10 "ЗАМАНА". 10.00 М/ф "Приключения Чака и его друзей: 5 чувств". 10.11, 03.37 Т/с "Ради любви я всё смогу". 11.15, 22.15 Т/с "Эртугрул". 12.04 "Семейный бюджет". 12.14 "Капитал". 12.44, 13.14 Х/ф "Лысый нянька. Спецзадание". 13.00, 17.00 Кундарек. 14.26 "Таластык Рыспай ата". 14.45 "Человек и художник". Эркин Салиев. 15.20 "Жунгге сапар". 16.20 М/ф "Барбоскины: Дубль Цыпа". 16.25 "Улутман". 17.20 Х/ф "Ноктюрн".	05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.15 "Сегодня 31 января. День начинается". 09.55 "Модный приговор". 10.55 "Жить здорово!". 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". 15.15 Давай поженемся!" 16.00 "Мужское / Женское". 18.00 Вечерние новости.	06.00 "Утро России". 10.00 "О самом главном". 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". 12.50, 18.50 "60 Минут".	06.00 М/ф "Илья Муромец и Соловей Разбойник". 07.30, 14.00, 19.30, 23.00 Новости. 08.20 Жанылыктар. 09.05 Х/ф "Дневник слабака 3". 10.40 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 11.10 Т/с "Эр журек жана сулуу". 11.45 Т/с "Красотка Ляля". 13.00 Жанылыктар. 14.15 "Бешее". 15.20 Х/ф "Выстрел на перевале Караш". 16.50 Х/ф "Очкарик".	08:30 Ыр дуйно 08:45 Киносеанс "Лесная кофейня" 10:35 Телесериал "Однолюбы" 11:00 Новости 11:15 Кутуча 11:35 Телесериал "Человек без прошлого" 12:45 Ыр дуйно 13:00 Новости 13:35 Телесериал "Безнадёжная любовь" 14:45 Киносеанс "Авторитет" 16:30 Евроньюс. Мировые новости 17:00 Телесериал "Однолюбы"

		РОССИЯ	5	Керемет
<p>ЧЕТВЕРГ 31 YAABDY</p> <p>18.26 "Мен керген Кытай". 19.00, 21.00, 03.00, 05.00 "Ала-Тоо". 19.45 "Ой ордо". 20.40, 04.25 "Телекузет". 21.45 "Президенттин багыты". 22.00 "Би-Би-Сиден" дуйнелук жанылыктар. 23.04 "Тоолуктардын ток-шоусу". 00.04 X/ф "Иностранец". 01.54 "Ой ордо". 02.44 "Кочевник". 04.40, 05.37 X/ф "Изморозь". 06.45 "Кылым куулеру".</p>	<p>18.50 "На самом деле". 19.50 "Пусть говорят". 21.00 "Время". 21.30 Т/с "Ланцет". 22.30 "Большая игра". 23.30 "Вечерний Ургант". 00.00 Т/с "Безопасность".</p>	<p>14.40 "Кто против?". 17.25 "Андрей Малахов". Прямой эфир". 21.00 Т/с "Другие". 22.55 "Вечер с Владимиром Соловьевым".</p>	<p>18.00 Борбор. 20.20 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 20.30 Жанылыктар. 21.20 "Кунезек". 21.55 Т/с "Эр журек жана сулуу". 23.50 Жанылыктар. 00.35 "Кунезек". 01.05 X/ф "Чужой против Хищника".</p>	<p>18:00 Время Евразии 18:15 Точка зрения 18:35 Кутуча 19:00 Телесериал "Человек без прошлого" 19:45 Ыр дуйно 20:00 Новости 20:35 Телесериал "Безнадёжная любовь" 21:45 Киносеанс "Мой друг Джин" 23:30 Евроньюс. Мировые новости.</p>
<p>ПЯТНИЦА 1 OABADAY</p> <p>07.00,09.00, 13.00,17.00 Кундарек. 07.10, 09.10 "ЗАМАНА". 10.00 М/ф "Белка и Стрелка: Гвоздь программы. Львиная доля". 10.12,03.37 Т/с "Ради любви я всё смогу". 11.00, 15.00 Новости. 11.15 Т/с "Эртугрул". 12.04,13.15 X/ф "Король вне закона". 14.19 Д/ф "Водная жинь: Вода в джунглях". 14.45 Адам жана суретчу". Урмат Осмоев. 15.20 "Жунгеге сапар". 16.20 "Маанилуу маек". 17.19 М/ф "Белка и Стрелка: Эйнштейн". 17.25 X/ф "Ата Журт". 19.00, 22.10, 03.00, 05.00 "Ала-Тоо". 19.45, 04.22 "Трибуна КТРК". 19.50 Футбол. КубокАзии- 2019. Финал. Прямой эфир. 22.50 "Аймактарды енуктуруу". 23.00 "Би-Би-Сиден" дуйнелук жанылыктар. 23.15, 06.32 "#One TRAVEL". 23.40 X/ф "Джек Ричер". 01.47 Д/ф "Пингвинопалуза". 02.31 Кылым куулеру". 02.41 "Таластык Рыспай ата".</p>	<p>05.00 "Доброе утро". 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.15 "Сегодня 1 февраля. День начинается". 09.55 "Модный приговор". 10.55 "Жить здорово!" 12.15,17.00,18.25 "Время покажет". 15.15 "Давай поженимся!" 16.00 "Мужское / Женское". 18.00 Вечерние новости. 18.50 "Человек и закон". 19.55 "Поле чудес". 21.00 "Время". 21.30 "Лев Лещенко. Концерт в день рождения". 23.45 "Вечерний Ургант". 00.40 X/ф "Под покровом ночи".</p>	<p>06.00 "Утро России". 10.00 "О самом главном". 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ, 11.40 X/ф "Человек". 12.50,18.50 "60 Минут". 14.40 "Кто против?" 17.25 "Андрей Малахов". Прямой эфир". 21.00 "Петросян-шоу". 23.00 "Выход в люди". 00.05 X/ф "Однажды и</p>	<p>06.00 М/ф "Три богатыря и Шамаханская царица". 07.30,14.00, 19.30, 23.00 Новости. 08.20 Жанылыктар. 09.05 X/ф "Дневник слабака 4: Долгое путешествие". 10.40 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 11.10 Т/с "Эр журек жана сулуу". 11.45 Т/с "Красотка Ляля". 13.00 Жанылыктар. 13.15 "Кунезек". 14.15 Борбор. 15.20 X/ф "Небо нашего детства". 16.40 "Художественный фильм". 18.00 "Кунезек". 18.30 Ой бугун. 20.20 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 20.30 Жанылыктар. 21.20 Бешее. 22.20 Т/с "Эр журек жана сулуу". 23.50 Жанылыктар. 00.35 "Кунезек". 01.05 X/ф "Знаки любви". 03.10 X/ф "Напряги извилины".</p>	<p>08:30 Ыр дуйно. 08:45 Киносеанс "Эркектер" 10:35 Т/с "Однолюбы" 11:00 Новости 11:15 Кутуча 11:35 Телесериал "Человек без прошлого" 12:45 Ыр дуйно 13:00 Новости 13:35 Телесериал "Безнадёжная любовь" 14:45 Киносеанс "Ураган" 16:00 Ыр дуйно 16:30 Евроньюс. 17:00 Т/с "Однолюбы" 18:00 Время Евразии 18:15 Точка зрения 18:35 Кутуча 19:00 Телесериал "Человек без прошлого" 19:45 Ыр дуйно 20:00 Новости 20:35 Телесериал "Безнадёжная любовь" 21:45 Киносеанс "Смешная история"</p>
<p>СУББОТА 2 OABADAY</p> <p>07.00 "Танки маанай". 07.30 X/ф "Уя". 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.05, 10.05 М/ф "Нико: Путь к звёздам". 10.00,14.00,17.00 Кундарек. 10.28 "Керемет кеч". 10.41 "Китеп дуйнесуне саякат". 10.54 "Кун балдары". 11.19 "Удержись в седле". 11.40 "100 дорог". 12.15 Джакомо Пуччини. "Тоска". С участием солистов из России, Турции, Азербайджана, Узбекистана и Кыргызстана. 14.15 Д/ф "Жизнь львов: Охота на зебр, буйволлов и антилоп". 15.15 М/ф "Шрек". 15.20 "Жунгеге сапар". 16.20 "Маданият майданы". 17.15 Арноо концерти. 18.13 "Онлайн жылдызы". 18.28 "Кереге". 19.08 "Бейне". Ж. Маматова. 20.00, 01.02 "Ден соолук +". 20.35 "Кыргыз екметунде". 21.00, 03.00 Итоги недели. 22.00 "Человек и художник". Сатый Адашев. 22.17 "Арена". Ильзат Ахметов. 23.07 X/ф "Джек Ричер-2: Никогда не возвращайся". 01.32, 03.52 X/ф "Открытое окно". 05.24 "Онлайн жылдызы". 05.39 Д/ф "Пустыня". 06.28 "Айдай". Кыска метраждуу керкем</p>	<p>06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 X/ф "Два долгих гудка в тумане". 07.55 "Играй, гармонь любимая!" 08.45 М/с "Смешарики. Спорт". 09.00 "Умницы и умники". 09.45 "Слово пастыря". 10.15 "К 80-летию Александра Пороховщикова. "Что останется после меня". 11.10 "Теория заговора". 12.15 "Идеальный ремонт". 13.25 "Живая жизнь". 16.10 "Кто хочет стать миллионером?" 17.45 "Эксклюзив". 19.30 "Сегодня вечером". 21.00 "Время". 21.20 "Сегодня вечером". 23.00 X/ф "Дитя во времени".</p>	<p>06.00 "Утро России. Суббота". 09.40 "Местное время. Суббота". 10.20 "Сто к одному". 11.00 ВЕСТИ. 11.25 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 11.45 "Пятеро на одного". 12.25 "Пешком". 12.55 X/ф "Завтрак в постель". 16.30 "Пригласите на свадьбу!" 17.50 "Привет", Андрей!" 20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ. 20.45 X/ф "Окна дома твоего". 00.10 "Романтика ро-</p>	<p>06.00 М/ф "Три богатыря на дальних берегах". 07.30 Новости. 08.20 Жанылыктар. 09.05 "Кунезек". 09.40 КЭПх-Келгиле Эркин Пикирлешели. 10.10 Теледолбоор "Курулуш дуйнесу". 12.10 Т/с "Эр журек жана сулуу". 16.15 X/ф "Письма к Джульетте". 18.00 Бешее. 19.00 Телепроект "Квадратный метр". 19.30 Д/ф "Кадам". 20.30 Телепроект "Здоровый город". 21.00 "Апта сереп" (информационно-аналитическая программа). 21.45 "Кечки Бишкек" (развлекательная программа). 22.30 X/ф "Перевозчик". 00.05 X/ф "Перевозчик 2". 01.30 X/ф "Перевозчик 3".</p>	<p>08:30 Ыр дуйно 08:45 Киносеанс "Зараза" 10:35 Ананай-балакай 11:35 Байыркы цивилизация 12:35 Жандуу жаратылыш 13:00 Новости 13:35 Телесериал "Человек без прошлого" 14:45 Киносеанс "Смешная история" 16:30 Евроньюс. 17:00 Ананай-балакай 18:00 Новости 18:35 Киносеанс "Жених" 20:00 Новости 20:30 Телеафиша. 20:35 Жаш оо жанырыгы 21:00 Азил-чыны аралаш 21:30 Телеафиша 21:35 Азил-чыны аралаш. 22:00 Телеафиша</p>
<p>ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 OABADAY</p> <p>07.00 "Танки маанай". 07.30 Д/ф "Пингвинопалуза". 08.14, 09.05,10.05 X/ф "Лига справедливости". 09.00,13.00 Новости. 10.00,17.00 Кундарек. 10.19 "Керемет кеч". 10.33 Китеп дуйнесуне саякат". 10.44 "English today". 10.55 Баластан-шоу". 11.20 "Кун балдары". 11.45 "Таалимтай". 11.53 М/ф "ЙоНаЛу: День одуванчиков". 12.18 Д/ф "Соединённые штаты акул". 13.15 "100 дорог". 13.39 М/ф "Белка и Стрелка: Голова садовая". 13.45 X/ф "Мир принадлежит тебе". 15.20 "Жунгеге сапар". 16.20 "Кылым куулеру". 16.30 "Ден соолук +". 17.14 М/ф "Всё о Розе: Деревья, камера, мотор". 17.25 Арноо концерти. 18.30 "Парламент". 19.25 "Бактылуу айым". 20.30 "Эл эмне дейт?". 21.00, 03.00 пятницакайрык. 22.00 "Автокараоке". 22.35 X/ф "Вкус счастья". 01.40 "Бактылуу айым". 02.40 "Вахта". 03.52 X/ф "Проще пареной репы". 06.54 "Обз ишине адис куруучулар".</p>	<p>05.30 X/ф "Зимний вечер в Гаграх". 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 X/ф "Зимний вечер в Гаграх". 07.30 М/с "Смешарики. Пинкод". 07.45 "Часовой". 08.15 "Здоровье". 09.20 "Непутевые заметки". 10.15 "Андрей Мягков "Тишину шагами меряю...". 11.10 "Наедине со всеми". 12.20 "Наедине со всеми". 13.15 "Лев Лещенко. Концерт в день рождения". 15.30 X/ф "Верные друзья". 17.35 X/ф "Кавказская пленница". 19.10 "Главная роль". 21.00 "Толстой. Воскресенье". 22.30 "Что? Где? Когда?"</p>	<p>05.30 X/ф "Окна дома твоего". 08.35 "Сам себе режиссер". 09.15 "Смехопанорама". 09.40 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. 10.20 "Сто к одному". 11.00 ВЕСТИ. 11.25 "Утренняя почта". 11.55 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым". 12.40 "Смеяться разрешается". 15.15 "Далекие близкие". 16.40 X/ф "Калейдоскоп судьбы". 20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ. 22.00 "Москва. Кремль. Путин". 23.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым2". 00.30 "Дежурный по стране".</p>	<p>06.00 М/ф "Три богатыря: Ход конем". 07.15 X/ф "Деннис-мучитель". 09.00 Телепроект "Здоровый город". 09.30 "Апта сереп" (информационно-аналитическая программа). 10.10 Телепроект "Квадратный метр". 10.30 "Кечки Бешик" (развлекательная программа). 12.10 Т/с "Красотка Ляля". 15.30 X/ф "Бабочка". 17.05 X/ф "Римские каникулы". 19.05 X/ф "Любовь и голуби". 21.00 "Главный итоги недели" (информационно-аналитическая программа). 21.45 X/ф "Перевозчик: Наследие". 23.20 X/ф "Механик". 00.50 X/ф "Механик Воскрешение".</p>	<p>08:30 Ыр дуйно 08:45 Киносеанс "Фотография" 10:35 Ананай - балакай 11:15 Киносеанс "Руки, ноги и любовь" 13:00 Новости 13:35 Жаш оо жанырыгы 14:00 Азил-чыны аралаш 15:10 Киносеанс "Миссис бабуля" 16:30 Евроньюс. Мировые новости 17:00 Ананай-балакай 18:00 Новости 18:30 Киносеанс "Мама" 20:00 Новости 20:30 Телеафиша. 20:35 Киносеанс "Паутина" 21:30 Телеафиша. 21:35 Киносеанс "Паутина" 22:00 Телеафиша 22:10 Тележурнал "На троих" 22:30 Телеафиша 22:35 Тележурнал</p>

Актуальная тема

Помощь

Международный терроризм в ЦА: ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ

Терроризм - один из главных бичей современного международного общества. Целями террористических организаций выступают деструктивные процессы в различных странах и регионах. Центральная Азия, с её огромным многообразием культур и религиозных традиций, всегда привлекала к себе особое внимание. Регион чрезвычайно потенциален для его всестороннего развития, а главное, Центральная Азия - это своеобразный мост между Азией и Европой. Для Российской Федерации центрально-азиатский регион выступает ещё и как буфер. До сих пор проблематика вопроса, связанная с афганским наркотрафиком, стоит чуть ли не главным в международной повестке дня. А дестабилизировать регион - это значит внести хаос. Недаром такие организации, как ОДКБ и ШОС, вопросам безопасности в регионе придают особое значение. Потерять стабильность и безопасность в Центральной Азии - это значит потерять важнейший геополитический участок и перспективность его планомерного развития.

Как заявил военный эксперт Вячеслав Бойко, «представление о том, что международный терроризм является самой главной угрозой для национальной и региональной безопасности государств Центральной Азии широко представлено в публичном региональном дискурсе. Стоит напомнить, что Президент Таджикистана Эмомали Рахмон говорил о терроризме как о «самой серьезной проблеме человечества» на современном этапе развития. Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев констатирует факты совершения терактов во многих странах мира за последние несколько лет и обозначил это состояние условно как «третья мировая война». Республики региона на государственном уровне разрабатывают стратегии борьбы и противодействия религиозному экстремизму и терроризму, вводя порядки установления уровня террористической угрозы».

Приведём примеры. В Таджикистане принята Национальная стратегия по противодействию экстремизму и терроризму на 2016-2020 годы. В Кыргызстане предложены три уровня террористической угрозы: повышенный (синий) при наличии неподтвержденной информации о возможности террористического акта; высокий (желтый) при наличии подтвержденной информации о реальной возможности совершения террористического акта; критический (красный), если теракт уже совершен, либо налицо действия для совершения террористического акта. Работа по мониторингу идёт на ежедневной основе.

В результате публикаций в СМИ, риторике государственных деятелей и официальных документов, проведению многочисленных конференций и круглых столов, профилактических бесед и иных мероприятий вопрос международного терроризма оценивается как одна из главных угроз, как для отдельной республики, так и для региона Центральной Азии в целом.

«Регион, непосредственно граничащий с Афганистаном, в глобальной политике начал активно «присутствовать» с начала 2000-х годов и рассматриваться преимущественно сквозь призму безопасности. Именно географическая близость региона к так называемой «оси зла» определила его геополитический и геоэкономический статус в международных отношениях

в контексте военной операции в Афганистане и Ираке, в силу наличия богатых источников нефти и газа, а также географической близости к России, Ирану и Китаю. Секьюритизация международного терроризма и экстремизма в регионе проходила на фоне глобального дискурса о международном терроризме и экстремизме с 1999 по 2017 годы в контексте военной операции в Афганистане и Ираке, а также угроз со стороны ИГ региональной безопасности», - констатировал эксперт.

Но, если после 2014 года США и другие государства НАТО снизили угрозу для региона, то сами региональные игроки стали культивировать эту проблему с новой силой вместе с Россией и Китаем. Региональные организации, такие как ОДКБ и ШОС, активизировали свою деятельность по борьбе с международным терроризмом и экстремизмом. Эксперты в рамках ОДКБ представили аналитический доклад относительно угроз международного терроризма и экстремизма в Центральной Азии и афганском направлении.

«Сам доклад должен стать основой для выработки антитеррористической платформы ОДКБ. Данные вопросы и проблемы объясняются необходимостью для России усилить присутствие ОДКБ в регионе и создания платформы для открытия новых военных баз. А для самих режимов поддержка данной темы оправдана с точки зрения борьбы не только с самими потенциальными экстремистами и террористами, но и с представителями политической оппозиции», - продолжает Бойко.

Исследователь региона Джон Хизершоу выразил в своей работе мысль, что «миф исламской радикализации на постсоветском пространстве активно развивается и подкармливается извне». Как отмечает Бойко, «актуализируя данную угрозу, республики могут получать на вопросы укрепления государственных границ и на профилактические мероприятия дополнительное финансирование. Одним из ключевых направлений является популярность теорий, что США сами создали террористические организации и управляют ими. Мнение относительно использования США и НАТО террористических и экстремистских групп в целях свержения неугодных режимов или создания конфликтной зоны для геополитических оппонентов широко тиражируется в ряде иностранных и российских СМИ». Именно геополитические



противоречия и несогласованность действий ключевых мировых участников не позволяют эффективно бороться не только с Исламским государством, но и с международным терроризмом в целом.

«Бесспорным является понимание, что существует прямая угроза для государств Центральной Азии, исходящая, прежде всего, от самих выходцев региона, воюющих на стороне террористов и их потенциальной возможности усилить пропаганду и вербовку других граждан. В Сирии и Ираке на стороне Исламского государства по разным оценкам из стран Центральной Азии воевали около 4 тысяч боевиков. Многочисленными группами считаются выходцы из Узбекистана и Таджикистана. Известно, что существует группировка этнических узбеков «Таухид валь-Джихад» с 2014 года внутри Исламского государства. Периодически они выпускают видеообращения с угрозами светским режимам и призывом остальных присоединиться к ним. Серьезным вызовом для имиджа государств Центральной Азии и, в частности, для трудовых мигрантов помимо географической близости к опасным очагам и известных фактов участия боевиков на стороне террористов, стали громкие теракты последних лет, совершенные террористами-смертниками - выходцами из региона, преимущественно этническими узбеками», - отмечает эксперт.

Напомним, что теракт в Нью-Йорке 31 октября 2017 года совершил Сайфулла Саипов, выходец из Узбекистана, который на пикапе въехал на велосодорожку и начал давить людей, затем врезался в школьный автобус. В результате 8 человек погибли и 12 пострадали. Теракт в Стокгольме 7 апреля 2017 года, где на грузовике террорист уроженец Узбекистана Рахмат Акилов протаранил толпу людей в центре города. В результате 4 погибло, около 15 получили повреждения. Это лишь небольшой пример ужасающих действий террористов, выходцев из Центральной Азии.

Как говорит эксперт в вопросах безопасности Валерий Аксёнов, «вопрос радикализации мигрантов - это слабоизученная тема, требующая комплексного анализа. К примеру, спорным является вопрос о том, где именно мигранты становятся приверженцами радикальных идей». Как известно США начали операцию по выводу своих войск из Сирии. Президент США Дональд Трамп объявил о решении начать вывод американских

войск из Сирии. Он мотивировал это тем, что победа над группировкой «Исламское государство» в Сирии одержана, и что это было единственной причиной, по которой вооруженные силы США там находились. По словам американских официальных лиц, вывод войск численностью более 2 тыс. человек займет от 60 до 100 дней. При этом пресс-секретарь минобороны Дана Уайт подчеркнула, что кампания против ИГ не окончена, и что США «продолжат работать со своими партнерами и союзниками для разгрома ИГ везде, где бы она ни действовала».

Напомним, Вашингтон начал военную операцию против боевиков ИГ в Ираке в июне 2014 года, а в Сирии - в сентябре 2014 года.

Из этого следует, что подобная ситуация также может сказаться негативно для стран Центральной Азии. Каким образом? «Существует угроза для всех государств ЦА в случае возвращения выходцев из региона из Сирии и Ирака в условиях их вытеснения. При этом, по разным оценкам, они, скорее всего, будут передислоцированы в Афганистан и Северную Африку. Возвращение террористов является так или иначе серьезной угрозой не только с точки зрения усиления пропаганды и контента радикальных идей, но и светским режимам», - заявил Аксёнов.

Стоит добавить, что Президент Казахстана предложил узаконить смертную казнь для террористов, а также было принято решение о лишении гражданства членов экстремистских организаций. В Кыргызстане в 2016 году были введены изменения в законодательные нормы, согласно которым предусмотрено лишение гражданства осужденных за экстремизм и терроризм. Также, согласно законодательству, предусмотрено отделение осужденных за терроризм и экстремизм от других заключенных. Это оправдано с точки зрения предотвращения вербования других заключенных в тюрьмах.

Таким образом, борьба с международным терроризмом и экстремизмом в государствах Центральной Азии продолжается как на национальном, так и на региональном уровнях с участием ШОС и ОДКБ. При этом степень угрозы международного терроризма в Центральной Азии оценивается по-разному и скорее отражает их стратегические геополитические интересы в регионе.

К. АНТОНОВ.

НА ФИЛЬМ О ВОЙНЕ

Руководство киностудии «ZAMAN» обратилось к командованию Генерального штаба Вооруженных Сил и государственного комитета по делам обороны Кыргызской Республики с просьбой оказать помощь в съемках полнометражного фильма о Великой Отечественной войне. Сообщает Генштаб ВС КР.



По решению руководства, главным управлением вооружения ГКДО КР для съемок фильма была выделена военная техника и вооружение времен войны.

В одном из эпизодов фильма под рабочим названием «Мурас» были задействованы танк Т-34, автомобили ГАЗ-АА и ГАЗ-67, пушка ЗИС-3 и стрелковое оружие.

По словам представителей киностудии, основные съемки фильма завершены. Обработка и монтаж видеоматериалов идет усиленными темпами, и уже к весне этого года фильм, возможно, выйдет в прокат. Съемки фильма проходили на территории одного из столичных заводов.

ГПС КР сообщает

КОНТРАБАНДА НА МИЛЛИОН

Гражданин Казахстана пытался вывезти из Кыргызстана крупную партию контрабанды на сумму около 1 млн сомов. Сообщает отдел по связям с общественностью и СМИ Государственной пограничной службы КР.

«23 января 2019 г. пограничный наряд пункта пропуска «Чалдыбар-автодорожный» задержал гражданина Республики Казахстан, который пытался незаконно без соответствующих документов вывезти из Кыргызстана в Казахстан табачные изделия, лекарственные препараты и косметические средства. По предварительным расчетам, общая стоимость незаконно перевозимого груза составила около 1 млн сомов», - говорится в сообщении.

Гражданин Казахстана прибыл в пункт пропуска «Чалдыбар-автодорожный» на автомобиле. В ходе досмотра транспортного средства пограничники обнаружили 16 наименований лекарственных препаратов, табачные изделия без акцизных марок Кыргызской Республики, а также косметические средства. При этом у владельца груза отсутствовали сопроводительные документы на товар.

После составления соответствующих документов задержанный и изъятые товары были переданы сотрудникам территориального подразделения ГСБЭП КР.

Сельское хозяйство

Совещания

100 ДНЕЙ ПОДДЕРЖКИ ОТЕЧЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

Производство продуктов питания является самым необходимым условием жизни поддержания человечества. Этим характеризуется особо важная роль, которую выполняет сельское хозяйство в любом государстве. Обострение продовольственной проблемы в последние годы обуславливает чрезвычайную актуальность развития сельского хозяйства, смежных с ним отраслей, развития аграрных отношений и аграрной политики.

Отметим, сельское хозяйство является одним из ключевых секторов экономики Кыргызской Республики. По данным Министерства сельского хозяйства и мелиорации КР, в Кыргызстане основную долю в структуре сельского хозяйства составляет растениеводство. Удельный вес растениеводства составляет 51,07%. Среди выращиваемых сельскохозяйственных культур преобладают пшеница, ячмень, картофель, овощи и фрукты, кормовые и технические (хлопок, табак, сахарная свёкла) культуры.

На сегодняшний день Кыргызстан можно охарактеризовать больше как аграрную страну, поскольку в этом секторе занято более половины населения. Однако продукция сельского хозяйства выращивается стихийно, без проведения предварительного анализа спроса на внутреннем и внешнем рынках. Также остается неразвитая инфраструктура хранения, слабая материально-техническая база перерабатывающей промышленности, что ведет к снижению качества и безопасности продукции. При производстве продукции в век высоких технологий не применяются современные автоматизированные и multifunctionальные технологии, что ведет к потере и удорожанию товара.

Напомним, что ещё в прошлом году, Министерство сельского хозяйства, пищевой промышленности и мелиорации КР вынесло на общественное обсуждение проект постановления правительства «Об утверждении Программы развития и повышения экспортного потенциала органической сельскохозяйственной продукции КР на 2019-2023 годы».

Согласно проекту, оно разработано с целью развития и повышения экспортного потенциала страны, создания условий по обеспечению доступа фермеров к современным технологиям, методикам, сортам для переработки и экспорта в свежем виде (семян и саженцев), организация строительства современных перерабатывающих линий, складов хранения, создания повсеместного доступа к органическим удобрениям, агромашинам и сельскохозяйственной технике, а также обеспечения гарантированного сбыта выращиваемой органической продукции по высокой цене на внешних рынках.

Как заявил директор одного из крупных фермерских хозяйств села Чат-Куль (Чуйская область) Виктор Гулаков, «подобные движения в направлении полномасштабного развития сельскохозяйственной отрасли не могут не радовать фермеров. Это очень важный момент в развитии, как регионов, так и страны в целом. В предыдущие годы мы были, как бы сами по себе, а теперь каждое фермерское хозяйство, будь то крупное или мелкое, почувствует большой стимул к труду».

Но это было только началом поэтапного развитию отечественного производителя.

Кабинет министров КР объявил о намерении запустить

кампанию «100 дней поддержки отечественного производства».

В рамках этой кампании Правительство собирается внедрить инициативы по поддержке отечественных товаропроизводителей. Все утвержденные мероприятия правительство обязуется реализовать в течение 100 дней.

Всем производителям предлагается вносить свои инициативы в отраслевые министерства и административные ведомства.

Что же нужно сельхозпроизводителям для конкретной поддержки?

Как рассказал директор крупного фермерского хозяйства села Чат-Куль Чуйской области Василий Дударев, «приоритетной задачей сельхозпроизводителя на сегодняшний день является комплексная поддержка, которую мы ждём сразу по ряду направлений. Во-первых, мы считаем, что цены на ГСМ пока ещё слишком высокие. Возделывание земли очень энергозатратное дело. В прошлом сезоне мы вышли на солидные показатели, но прежде всего благодаря бартерным соглашениям между фермерскими хозяйствами двух граничащих сёл, которые позволили нам значительно оправдать затраты, связанные с горюче-смазочными материалами. Мы понимаем, что задача это сложная. Цены на ГСМ в Кыргызстане напрямую зависят от ценовой политики российских заводов-поставщиков нефтепродуктов. Отпускные цены нефтеперерабатывающих заводов РФ формируются в результате торгов на Санкт-Петербургской международной товарно-сырьевой бирже. Но суть предложения от фермеров состоит в том, чтобы мы могли получать ГСМ во время всего сельскохозяйственного сезона по льготной и эксклюзивной системе».

Задача, скажем прямо, не из лёгких, но ведь не будем забывать, что и сельхозпроизводители являются основными игроками в очень важной экономической отрасли. Лучше поддержать своего производителя, нежели закупать продовольствие из других стран втридорога, да ещё и сомнительного качества.

Продолжает директор фермерского хозяйства Дударев: «во-вторых, мы часто сталкиваемся с проблемами, которые связаны с посевным материалом, минеральными удобрениями и ядохимикатами. Всё это основа основ ведения сельского хозяйства. Ранее по соседству с нашим селом находилась селекционная станция, которая имела всеобщее значение. Это государственное предприятие занималось анализом и структурной селекционной работой, по улучшению семенного материала. В 80-х годах наше хозяйство благодаря качественному семени показывало небывалые урожаи. Мы знаем, что потенциал земель не исчерпан, чего не скажешь о семенном материале. Откровенно сказать, мы практически забыли, что такое отечественные семена. Закуп производим, в основном, семена китайского, турецкого, итальянского и голландского производства. Мы знаем, что этот семенной материал содержит ГМО, но никакой альтернативы не имеем. Урожайность эти семе-

на дают стабильно высокую, а вот за качество никто отвечать не берётся. Поэтому, согласно правительственной инициативе о внесении конкретных предложений, просим обратить именно на этот пункт особое внимание».

На протяжении независимости Кыргызстана, торговое сальдо страны на перманентной основе остается пока негативным. Правительством на внешнеэкономическом уровне созданы все необходимые условия для увеличения экспорта - это членство в ВТО, ЕАЭС, подписаны соглашения о зоне свободной торговли, от ЕС получен статус ВСП+, однако существенного роста экспорта сельхозпродукции не наблюдается, а негативный торговый баланс остается неизменным.

Как заявил эксперт в области сельского хозяйства Юрий Куринский, «мы живём в эпоху возросшего влияния всемирной сети. Интернет имеет большое значение для продвижения сельского хозяйства на высокий уровень. Умное оборудование стремительными темпами распространяется среди фермеров. Современное сельское хозяйство базируется на детальном измерении всех процессов происходящих на участке, а высокие технологии в нем становятся стандартом благодаря повсеместному использованию датчиков и аналитических систем».

Другими словами, если мы хотим вывести сельское хозяйство на принципиально новую орбиту, то и этот пункт является в какой-то мере необходимым. Элементарно, у большинства фермеров нет новейшего оборудования для анализа почвы пахотных земель. По существу, удобрения, которые вносятся на ежегодной основе, базируются на инстинктах, на ощущениях и прошлом опыте.

«Ещё одним наиважнейшим пунктом наших предложений является договорная система ценообразования в реализации сельхозпродукции, в частности сахарной свёклы. В этом направлении пока не было достигнуто ничего принципиально нового за прошедшие годы. Но чиновники должны понимать, что без единой и чётко отлаженной системы в ценообразовании и беспрепятственной реализации не будет достигнуто никаких прорывных показателей. За счёт налаживания подобной программы действий произойдёт главный скачок развития, который будет базироваться на реальном стимулировании и повышенной заинтересованности в выращивании той или иной сельхозпродукции», - отметил Гулаков.

Это лишь малый и первичный перечень проблем и предложений, которые прямо сейчас озвучили два директора фермерских хозяйств.

Если копнуть глубже, то предложения будут поступать и по линии льготного кредитования, которое поможет приобрести фермерам различную, новую сельскохозяйственную технику. Помощь потребует в освоении новых пахотных земель, а также в реабилитации некоторых участков, которые в силу объективных причин пришли в запустение. Остро стоит вопрос по реставрации оросительной системы, замены пришедших в негодность поливных каналов и лотков, а также полнейшая реставрация дренажей, чтобы не допустить повышения уровня грунтовых вод, а вместе с ним заиливания плодородных почв.

А. КУБИЦКИЙ.

ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ ОПЛАТЫ ГОСПОШЛИНЫ

Заместитель министра юстиции КР Максатбек Есеналиев провел очередное совещание по вопросам, касающимся оплаты государственной пошлины плательщиками за совершенные нотариальные действия.



Как сообщает пресс-служба Минюста КР, в мероприятии приняли участие председатель Общественного объединения «Нотариальная палата КР» Дамира Алсеитова, представители Государственной налоговой службы, ГП «Кыргызпочтасы», государственных и коммерческих банков, ОсОО «Система Квикпей» (Quickpay) и частные нотариусы.

Отметим, что с 1 января 2019 года вступил в силу Кодекс КР о неналоговых доходах, согласно которому государственная пошлина, взимаемая государственными и частными нотариусами, должна уплачиваться в банки (филиалы) и иные финансово-кредитные учреждения до совершения облагаемого пошлиной действия либо до выдачи документов.

Данный кодекс направлен на консолидацию всех обязательных неналоговых доходов в бюджет, который будет способствовать устойчивости и сбалансированности управления финансов и в целом совершенствованию администрирования неналоговых доходов. Создание системности в едином порядке администрирования неналоговых доходов также позволяет улучшить порядок ведения учета и контроля денежных средств, поступивших от уплаты госпошлин.

В настоящее время по всей республике нотариальную деятельность осуществляют 76 государственных и 358 частных нотариусов. За 2018 год за совершенные нотариальные действия ими были взысканы государственные пошлины на общую сумму 153 млн. 215 тысяч 368 сомов.

При этом, в связи с отсутствием вблизи частных нотариальных контор банковских и платежных терминалов, а также сберкасс банков и их графиком работы, возникли проблемы, связанные с уплатой государственной пошлины.

В ходе совещания Максатбек Есеналиев проинформировал о принимаемых мерах Министерством юстиции по решению данных вопросов, а также разработанных проектах нормативных актов и инструкций, которые направлены на урегулирование данной сложившейся ситуации.

По результатам предыдущих совещаний, представители банковских учреждений («РСК Банк», ОАО «Коммерческий банк Кыргызстан», ОАО «Айыл банк») и ГП «Кыргызпочтасы» предложили свои варианты услуг по обеспечению механизмов платежей госпошлин плательщикам. Представители ОАО «Коммерческий банк Кыргызстан» выразили готовность бесплатно установить программное обеспечение «Web-

касса» в каждой нотариальной конторе, которое упростит процедуру уплаты госпошлин. Также они сообщили о том, что в целях создания удобства для плательщиков, их платежные терминалы были настроены к системе оплаты госпошлин.

Представители ГП «Кыргызпочтасы», отметив об имеющихся у них 921 филиале и отделении связи по всей республике (684 из которых в сельской местности), выразили готовность принимать оплату госпошлин в данных отделениях в рамках сотрудничества с ОАО «Айыл банк».

Рассмотрев озвученные предложения, участники совещания выразили готовность к взаимодействию и наметили дальнейшие планы по решению правовых и организационных вопросов нотариальной деятельности, в связи с вступлением в силу новых норм законодательства.

Отметим, что Общественным объединением «Нотариальная палата Кыргызской Республики» ранее была создана рабочая группа по разработке нормативных правовых актов по оплате госпошлин, которая работает в тесном взаимодействии с Министерством юстиции КР и другими государственными органами. В состав данной рабочей группы входят частные нотариусы: Жолдошалиева Д., Ширнин А., Секишева Б., Минина А. и Ни Н.

Подводя итоги встречи, Максатбек Есеналиев отметил, что в разрабатываемых проектах нормативных правовых актов, регулирующих нотариальную деятельность, будут учтены мнения и предложения по решению озвученных вопросов. Также он заверил частных нотариусов в том, что со стороны Министерства юстиции принимаются все необходимые меры в данном направлении.

Справочно:

Министерство юстиции КР в соответствии с действующим законодательством осуществляет функции по лицензированию на право занятия частной нотариальной деятельностью и на право занятия адвокатской деятельностью.

Всего Министерством юстиции выданы лицензии на право занятия частной нотариальной деятельностью 705 гражданам, при этом отозваны и прекращены действия 318 лицензий, а также приостановлены действия лицензий 29 частных нотариусов.

Также выдано 4226 лицензий на право занятия адвокатской деятельностью.

Даты

На заметку

...И НАГРАДОЙ ЗА НОЧИ ОТЧАЯНЬЯ БУДЕТ ВЕЧНЫЙ ПОЛЯРНЫЙ ДЕНЬ

25 января почитатели творчества великого барда советской эпохи Владимира Семёновича Высоцкого отметили очередную, 81-ю годовщину его дня рождения, до которой он, к глубокому сожалению, не дожил без году четыре десятка лет.

Однако и его произведения, и его непростая биография продолжают волновать не только современников Высоцкого, но и более молодое поколение.

Владимир Высоцкий - советский поэт, актёр театра и кино, автор-исполнитель песен, автор прозаических произведений и сценариев. Лауреат Государственной премии СССР («за создание образа Жеглова в телевизионном художественном фильме «Место встречи изменить нельзя» и авторское исполнение песен», 1987, посмертно).

Как поэт Высоцкий реализовал себя прежде всего в жанре авторской песни. Первые из написанных им произведений относятся к началу 1960-х годов. Вначале они исполнялись в кругу друзей, позже получили широкую известность благодаря распространявшимся по стране магнитофонным записям. Поэзия Высоцкого отличалась многообразием тем (уличные, лагерные, военные, сатирические, бытовые, сказочные, «спортивные» песни), остротой смыслового подтекста и акцентированной социально-нравственной позицией автора. В его произведениях, рассказывающих о внутреннем выборе людей, поставленных в экстремальные обстоятельства, прослеживались экзистенциальные мотивы. Творческая эволюция Высоцкого прошла несколько этапов. В его раннем творчестве преобладали уличные и дворовые песни. С середины 1960-х годов тематика произведений начала расширяться, а песенные циклы - складываться в новую «энциклопедию русской жизни». В 1970-х годах значительную часть творчества Высоцкого составляли песни и стихотворения исповедально-философского характера, поэт часто обращался к вечным вопросам бытия.

Театральная биография Высоцкого, окончившего в 1960 году Школу-студию МХАТ, связана главным образом с работой в Театре на Таганке. На его сцене актёр играл Галилея (спектакль «Жизнь Галилея», 1966), Хлопушу («Пугачёв», 1967), Гамлета («Гамлет», 1971), Лопахина («Вишнёвый сад», 1975), Свидригайлова («Преступление и наказание», 1979). Дебют Высоцкого в кино состоялся в 1959 году, когда он сыграл эпизодическую роль в фильме «Сверстники». За годы работы в кинематографе актёр снялся в более чем двадцати пяти фильмах. Кинобиография Высоцкого включает роли



подпольщика Бродского («Интервенция», 1968), зоолога фон Корена («Плохой хороший человек», 1973), капитана Жеглова («Место встречи изменить нельзя», 1979), Дон Гуана («Маленькие трагедии», 1979) и другие. Исследователи отмечали, что в сценических и экранных работах Высоцкого экспрессивность сочеталась с психологической достоверностью. В ряде спектаклей, а также в художественных фильмах, теле- и радиопостановках он выступал и как автор песен.

При жизни Высоцкого его песни не получили в СССР официального признания. В 1968 году в печати была развернута кампания по дискредитации его музыкально-поэтического творчества. Вплоть до 1981 года ни одно советское издательство не выпустило книгу с его текстами. Цензурные ограничения частично были сняты только после смерти Высоцкого, когда вышел

в свет сборник его поэтических произведений «Нерв» (составитель - Роберт Рождественский). Тем не менее цензорский контроль за публикациями стихов и песен Высоцкого, а также посвящённых ему газетно-журнальных статей продолжал действовать вплоть до перестройки. Легализация его творчества началась в Советском Союзе в 1986 году, когда при Союзе писателей СССР была создана комиссия по литературному наследию Высоцкого. Со второй половины 1980-х годов начался выпуск книг и сборников сочинений поэта, ведётся исследовательская работа, посвящённая его творчеству. По некоторым оценкам, Высоцкий, занимающий одно из центральных мест в истории русской культуры XX века, «оказал сильное влияние на формирование взглядов своих современников и последующих поколений».

Неизвестные факты биографии

28 июня 1970 года машинист сцены Анатолий Меньщиков предложил артистам «Таганки» заполнить анкету, включавшую вопросы «исповедального характера». В тот вечер в театре давали два представления - «Антимиры» и «Павшие живые». Высоцкий, занятый в обеих постановках, пообещал ответить в перерыве между выходами на сцену. Однако опросные листы были заполнены только ближе к полуночи, и, сдавая их Меньщикову, Владимир Семёнович признался, что эта кропотливая работа по энергозатратности оказалась схожей с участием в десяти спектаклях. Любимым писателем Высоцкий назвал Михаила Булгакова, поэтом - Беллу Ахмадулину. Среди актёров и актрис он отдал предпочтение Михаилу Яншину и своей коллеге по таганской сцене Зинаиде Славиной. В кинематографе респондент выделил фильм «Огни большого города» и его режиссёра - Чарли Чаплина. Музыкальные пристрастия Высоцкого распределились так: Шопен, «12-й этюд», «Вставай, страна огромная».

Идеалом мужчины для Владимира Семёновича в момент заполнения анкеты был Марлон Брандо; о женском идеале Высоцкий написал: «Секрет всё-таки». Другим он назвал Валерия Золотухина, отметив, что ему свойственны такие черты, как «терпимость, мудрость, ненавязчивость». Самым радостным событием в жизни для актёра стала бы премьера «Гамлета», а самым драматичным - потеря голоса. Любимым афоризмом Высоцкий назвал собственное выражение: «Разберёмся». Последний вопрос анкеты звучал остро: «Хочешь ли ты быть великим и почему?» Ответ: «Хочу и буду. Почему? Ну уж это, знаете!..». Позже Меньщиков признался, что, прочитав ответы, испытал некоторое разочарование - оно было связано прежде всего с песней «Священная война». Высоцкий ответил коллеге по театру весьма жёстко: «Щенок. Когда у тебя мурашки по коже побегут от этой песни, ты поймёшь, что я прав». По воспоминаниям Меньщикова, через восемь лет после анкетирования он показал Владимиру Семёновичу его ответы. Тот, перечитав их свежим взглядом, заметил: «Ну надо же, и добавить нечего. Неужели я так законсервировался?»

Подготовил В. ВЬЮГИН.

НЕ КОНТАКТИРУЙТЕ С БЕЗДОМНЫМИ КОШКАМИ

Жительницу британского города Саутпорт, графство Мерсисайд, парализовало из-за инфекции, которую передала ей бездомная кошка.

Во время отпуска в Португалии 24-летняя Джемма Берч приютила кошку по кличке Катарина. «Мы пускали ее в номер, потому что она повсюду за нами ходила, - рассказывает она. - Я ее гладила и поила молоком».

В последний день отпуска у девушки началась рвота, затем она ненадолго потеряла сознание в самолете. В больнице у нее нашли кампилобактерии, встречающиеся в сырой курятине. Врачи предполагали, что Берч отравилась непрожаренной едой, однако от этой версии пришлось отказаться, поскольку девушка ест только растительную пищу и рыбу.

После этого стало ясно, что наиболее вероятным источником инфекции была кошка, которая могла подцепить ее на помойке.

Причиной оказался синдром Гийена-Барре - заболевание, при котором иммунная реакция организма на кишечную или легочную инфекцию приводит к повреждению нервной системы.

«Меня парализовало ниже бедер, - вспоминает девушка. - Я ничего не могла делать сама, не могла пользоваться руками и ногами, потому что они ослабели». Со временем врачам удалось остановить развитие недуга и поставить ее на ноги. И только спустя 14 месяцев Берч снова могла ходить.

ОсОО БК «АОИ брок» объявляет **открытый торг** на конфискованные транспортные средства:
«Сангийонго-Муссо» - 1994 г.в., «ДЭУ-Тико» - 1992 г.в.;
мобильные телефоны б/у 6 штук разных наименований.
Открытый торг состоится **28 января 2019 г. в 10.00 часов** по адресу: г. Ош, УПТК. Тел.: 0555 810 847.

Нариман айыл окмотундагы аукционго коюлуучу
Мамлекеттик фондунун жерлери

№/1	С.С.Т. №/1	С.С.Т. №/2	С.С.Т. №/3	С.С.Т. №/4	С.С.Т. №/5
1	20.02.2019	27.02.2019	27.02.2019	27.02.2019	10.00
2	19.02.2019	26.02.2019	26.02.2019	26.02.2019	11.30
3	22.02.2019	29.02.2019	29.02.2019	29.02.2019	08.00
4	22.02.2019	29.02.2019	29.02.2019	29.02.2019	08.00
5	20.02.2019	27.02.2019	27.02.2019	27.02.2019	08.00

«Эхо Оша»

Ваш компас в мире событий

- ☞ Новости дня
- ☞ Деловая информация
- ☞ Нужная консультация
- ☞ Ответы на вопросы
- ☞ Вести о России
- ☞ Эксклюзивы с важными людьми

«Эхо Оша»

можно выписать во всех отделениях ООФГП «Кыргызпочтасы», а также в бухгалтерии редакции по адресу: г. Ош, ул. К-Датки, 224, 3 этаж.
Тел.: 2-36-05.

Стоимость подписки:

на один месяц - 60 сомов
(без услуг доставки).

ЭХО Оша

Учредитель - Ошская областная государственная администрация

Главный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.
Выпускающий редактор
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан
датки, 224.
Телефон: 4-85-46.
Объявления и реклама:
4-85-73, 2-59-41
Подписной индекс:
68421.

Газета зарегистрирована
в Министерстве юстиции
Кыргызской Республики 12
октября 2001 г.
Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность

® (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции, отпечатана в ЧП «Ташмурзаев». Зак. № 547